

# 爱心家园 爱心接力 不幸孩子喜安家

信阳消息(晏乾坤)“这里不仅有空调、高档的学习课桌,还有三位奶奶负责孤困孩子的日常生活起居,还有很多爱心老师和社会各界人士前来辅导学习与抚慰心理,现在把小李贵交给你们,我们真是太放心了!3月16日,对于小李贵来说是一个永远值得铭记的日子。从这天起,他将有了温暖的家,真是太感谢你们啦!”3月11日上午,潢川县付店镇中心小学校长王思军把特困儿童小李贵交到潢川爱心家园负责人李建丽的手中,无限感激地说。

李贵,2004年出生于潢川县付店镇王油坊村民组的一个特困家庭。母亲是一位严重的智障患者,生活完全不能自理。去年3月,李贵的父亲患上癌症,为了不拖累儿子,他选择了上吊自杀。

李贵的不幸遭遇,深深牵动着政府部门及社会好心人的心。大家纷纷献出爱心,爱心接力汇集成股暖流,源源不断地向小李贵涌来。当地村委会和中心学校自发为小李贵捐款近万元;潢川县志愿者带着李贵的母亲到县医院进行全身体检,并垫付

所需费用;当地卫生院不仅减免了李贵母亲的医疗费用,还号召全院医护人员为她捐款;当地党委、政府将李贵母亲安排进了老年公寓,付店村党支部书记王家国把小李贵安排到自己的父母家中;当地信用社也特例为小李贵开通专用账号;社会上很多爱心人士也纷纷向小李贵捐款,一位不愿透露姓名的好心人对小李贵进行了长期救助,从去年6月起每月定期向李贵的账号汇款300元钱……

“我们非常欢迎小李贵入住爱心家园,让我们爱心家园再添

“新丁”,截至目前,我们爱心家园已经收养了11名孤困儿童。我们当初就提出要助养小李贵,当地的“爱心书记”王家国害怕小李贵的父亲去世不久,难舍家乡,就把李贵接回了自己家中。我们对王书记一家人的大爱深表敬意。”李建丽向前来的人们介绍道。

“我感到今天特开心!”看到舒适宜人的住宿环境、齐全的育人设施、整洁有序的生活环境,小李贵高兴地说,“今后,我一定要听叔叔、阿姨和奶奶们的话,好好学习,来回报大家对我的关心和关爱!”



## 信阳供电公司 强化考核提素质

信阳消息(许娟)3月15日,信阳供电公司宝石桥生产基地三楼和六楼会议室接连举行了一场变电站值班员上岗选拔的笔试和面试。该公司变电运维专业9名实习正值班员接受检阅,成绩优秀者将录用为正式主值,否则仍为实习主值,6个月之后再行考试。这是该公司依照《岗位动态管理规定》,“三管齐下”提升员工素质,努力打造一支岗位适应能力强、学习能力优的员工队伍的一项举措。

此次考试,变电运维专业负责人结合变电站现场设备,对参考人员倒闸操作、异常及事故的应急能力进行了全面考核,还将结合班组评价,对定岗人员日常工作完成情况、劳动态度、工作协调能力进行综合考评,最终确定此次选拔结果并公布。

据悉,2014年,该公司变电运维专业还将陆续开展实习副值定岗考试、值守人员选拔考试等,以员工素质提升为抓手,不断提高员工学习的主动性和积极性,努力打造一支岗位适应能力强、学习能力优的员工队伍。

3月15日,固始县电业局组织青年志愿者开展“你用电 我用心”优质服务用电宣传活动,征求客户意见,提升服务水平,为客户解决用电中存在的难题,增强客户安全用电、节约用电意识。  
高伟 摄



# 新县土地整治规划正式批准实施

信阳消息(黄成高)日前,新县土地整治规划(2011年-2020年)已被县政府批准实施,该规划已报市国土局备案并正式执行。

据了解,在规划期2011年-2020年,该县将实施20个农用地整治项目,总规模8303公顷,补充耕地249公顷,建设高标准基本农田

5949公顷;土地复垦项目9个,补充耕地67公顷,建设新农村53个,用地规模851公顷。

该规划实施将在落实最严格

的土地管理制度、加强土地资源保护的同时,促进耕地保护、优化土地利用结构、提高土地节约集约水平,全面统筹城乡经济社会发展。

# 常栽四季青 不搞一阵风

## 光山县白雀园镇学雷锋活动走向常态化机制化

信阳消息(邹晓峰)如何推动“学雷锋”活动常态化、机制化?光山县白雀园镇结合创先争优活动,以“学雷锋、见行动”活动为载体,注重“四个突出”。

抓好党员活动日,突出公开承诺。该镇结合岗位实际,设立“学雷锋”专项承诺事项,组织开展主题实践活动,包括扶老助残、帮困解难、便民利民等促进承诺有效落实。

抓好为志愿服务,突出发挥

好党员志愿者服务队的作用。全镇组建党员志愿服务队42个,结合下基层大走访等活动,送温暖、送信息、送文化、送资金、送政策,做到每人每天做一件好事、每周参加一次公益活动,形成人为我、我为人的良好风气。

抓好共青团、妇联等组织,突出拓展雷锋精神的学习层面。该镇充分发挥共青团和妇联组织的作用,动员社会各界通过开展一

次学雷锋心得体会交流、举办一次雷锋事迹展和观看一场雷锋电影等方法,参与到学雷锋活动中。活动开展以来,该镇共青团、妇联重点资助特困生12名;组织中小学校开展各类学雷锋活动80多场次,参与师生2300多人;开展科普宣传4场次,发放科技资料5600余册,受到群众广泛好评。

抓好窗口单位和服务行业学雷锋活动,突出提升群众满意度。

该镇结合窗口单位和服务行业的实际,在全镇开展争创雷锋岗、雷锋窗口、雷锋小组、雷锋班级、雷锋集体等活动。窗口单位和服务行业向社会公开承诺,组织党员和业务骨干开展全程代办服务、上门服务、陪同服务等,推动学雷锋活动常态化。目前,全镇24个窗口单位和服务行业已设立党员责任区38个,创建雷锋岗24个,雷锋窗口9个,收到了良好的社会效果。

## 浉河区游河乡 春茶种植掀热潮

信阳消息(王莹)近期气温逐渐回暖,浉河区游河乡在高台村农林牧专业合作社、姚湾茶叶合作社、卧虎茶叶专业合作社、山竹园茶场掀起了茶叶种植热潮。截至目前,该乡已种植茶树1100余亩。

该乡邀请农业服务中心技术人员现场对茶叶栽种的每一个技术环节进行指导,并通过实地走访,深入农户家中给群众做思想工作,讲解种茶的好处,积极动员村民参与种茶,消除他们的顾虑。通过宣传动员,许多村民积极加入了种茶队伍。

## 新县人民法院 义务植树干劲高

信阳消息(陈瑶 胡扬)3月15日,新县人民法院组织部分党员干部来到西大山开展义务植树活动。

在植树现场,大家挖坑、培土、浇水,既分工又协作,干得热火朝天。本着全民植树、义务造林、美化家园、绿化环境的精神,新县人民法院义务植树坚持多年。他们发扬不怕脏、不怕累的良好作风,保质保量地完成了植树任务,体现出法院人坚定的决心和信心,为实现“生态新县”战略发展目标,贡献了自己的一份力量。

信阳不孕不育症医院  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-23-163号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
看男科  
到现代男科医院  
信阳男科 6565 888 8  
信阳男科 634499094  
院址:市工区路四里棚

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第11-08-423号